
令和3年度(2021年度)前期授業評価アンケート

全科目集計結果

Ａ. 授業に対する学生の取り組み

Ａ－１．この授業に意欲的に取り組みましたか。

評価： 3.8

No 回答 回答数 回答率(％)

1  取り組まなかった 95 2.4%

2 　｜ 194 4.8%

3  普通 1617 40.3%

4 　｜ 735 18.3%

5  取り組んだ 1369 34.1%

6 回答なし 0 0.0%

Ａ－２．この授業に関する予習・復習をしましたか。

評価： 3.1

No 回答 回答数 回答率(％)

1  殆どしなかった 425 10.6%

2 　｜ 427 10.6%

3  普通 1950 48.6%

4 　｜ 605 15.1%

5  よくした 603 15.0%

6 回答なし 0 0.0%

Ｂ. 授業内容

Ｂ－１．シラバス(授業計画)に沿って授業が行われましたか。

No 回答 回答数 回答率(％)

1  行われなかった 73 1.8%

2 　｜ 97 2.4%

3  どちらともいえない 1114 27.8%

4 　｜ 732 18.3%

5  行われた 1994 49.7%

6 回答なし 0 0.0%

Ｂ－２．この授業のレベルはどうでしたか。

No 回答 回答数 回答率(％)

1  低い 49 1.2%

2 　｜ 130 3.2%

3  適切 2634 65.7%

4 　｜ 696 17.4%

5  高い 501 12.5%

6 回答なし 0 0.0%

Ｃ. 授業方法

Ｃ－１．授業はよく準備されていたと思いますか。

評価： 4.1

No 回答 回答数 回答率(％)

1  準備不足である 65 1.6%

2 　｜ 113 2.8%

3  どちらともいえない 1098 27.4%

4 　｜ 996 24.8%

5  良く準備されている 1738 43.3%

6 回答なし 0 0.0%

Ｃ－２．説明は理解しやすかったですか。

評価： 3.7

No 回答 回答数 回答率(％)

1  しにくい 177 4.4%

2 　｜ 241 6.0%

3  どちらともいえない 1294 32.3%

4 　｜ 1024 25.5%

5  しやすい 1274 31.8%

6 回答なし 0 0.0%

Ｃ－３．声の大きさは適切で聞き取りやすかったですか。遠隔授業では、リアルタイム方式、および教員が作成した動画教材について回答してください。

評価： 4.2

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 48 1.2%

2 　｜ 113 2.8%

3  どちらともいえない 791 19.7%

4 　｜ 568 14.2%

5  適切 2002 49.9%

6 教員が作成した動画教材なし 488 12.2%

7 回答なし 0 0.0%

Ｃ－４．黒板やスクリーンの字や図は適切でしたか。遠隔授業では、リアルタイム方式、および教員が作成した動画教材について回答してください。

評価： 4.2

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 48 1.2%

2 　｜ 116 2.9%

3  どちらともいえない 864 21.5%

4 　｜ 646 16.1%

5  適切 1801 44.9%

6 教員が作成した動画教材なし 535 13.3%

7 回答なし 0 0.0%
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Ａ－１．この授業に意欲的に取り組みましたか。
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Ａ－２．この授業に関する予習・復習をしましたか。
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Ｂ－１．シラバス(授業計画)に沿って授業が行われましたか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

Ｂ－２．この授業のレベルはどうでしたか。
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Ｃ－１．授業はよく準備されていたと思いますか。
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Ｃ－２．説明は理解しやすかったですか。
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Ｃ－３．声の大きさは適切で聞き取りやすかったですか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

Ｃ－４．黒板やスクリーンの字や図は適切でしたか。



Ｃ－５．教科書、配布資料などの教材は適切でしたか。

評価： 4.2

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 46 1.1%

2 　｜ 95 2.4%

3  どちらともいえない 865 21.6%

4 　｜ 786 19.6%

5  適切 2072 51.7%

6  使わなかった 146 3.6%

7 回答なし 0 0.0%

Ｃ－６．利用した機器や設備は適切でしたか。

評価： 4.2

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 31 0.8%

2 　｜ 56 1.4%

3  どちらともいえない 859 21.4%

4 　｜ 544 13.6%

5  適切 1788 44.6%

6  使わなかった 732 18.3%

7 回答なし 0 0.0%

Ｃ－７．質問に対する教員の対応は適切でしたか。

評価： 4.2

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 31 0.8%

2 　｜ 60 1.5%

3  どちらともいえない 707 17.6%

4 　｜ 479 11.9%

5  適切 1515 37.8%

6  質問しなかった 1218 30.4%

7 回答なし 0 0.0%

Ｃ－８．授業を進める速さはどうでしたか。遠隔授業では、リアルタイム方式、および教員が作成した動画教材について回答してください。

No 回答 回答数 回答率(％)

1  遅い 26 0.6%

2 　｜ 159 4.0%

3  適切 2654 66.2%

4 　｜ 493 12.3%

5  速い 322 8.0%

6 教員が作成した動画教材なし 356 8.9%

7 回答なし 0 0.0%

Ｄ. 授業の全般的印象

Ｄ－１．この授業をどの程度理解できたと思いますか。

評価： 3.6

No 回答 回答数 回答率(％)

1  全く理解できなかった 116 2.9%

2 　｜ 335 8.4%

3  どちらともいえない 1380 34.4%

4 　｜ 1392 34.7%

5  よく理解できた 787 19.6%

6 回答なし 0 0.0%

Ｄ－２．教員の熱意をどの程度感じましたか。

評価： 4.0

No 回答 回答数 回答率(％)

1  感じなかった 67 1.7%

2 　｜ 116 2.9%

3  どちらともいえない 1166 29.1%

4 　｜ 1252 31.2%

5  大いに感じた 1409 35.1%

6 回答なし 0 0.0%

Ｄ－３．この授業にどの程度満足しましたか。

評価： 3.7

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不満 111 2.8%

2 　｜ 237 5.9%

3  普通 1604 40.0%

4 　｜ 920 22.9%

5  満足 1138 28.4%

6 回答なし 0 0.0%
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Ｃ－５．教科書、配布資料などの教材は適切でしたか。
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Ｃ－６．利用した機器や設備は適切でしたか。
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Ｃ－７．質問に対する教員の対応は適切でしたか。
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Ｃ－８．授業を進める速さはどうでしたか。
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Ｄ－１．この授業をどの程度理解できたと思いますか。
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Ｄ－２．教員の熱意をどの程度感じましたか。
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Ｄ－３．この授業にどの程度満足しましたか。



令和3年度(2021年度)後期授業評価アンケート

全科目集計結果

Ａ. 授業に対する学生の取り組み

Ａ－１．この授業に意欲的に取り組みましたか。

評価： 3.9

No 回答 回答数 回答率(％)

1  取り組まなかった 64 2.2%

2 　｜ 90 3.1%

3  普通 1071 36.6%

4 　｜ 555 19.0%

5  取り組んだ 1147 39.2%

6 回答なし 0 0.0%

Ａ－２．この授業に関する予習・復習をしましたか。

評価： 3.2

No 回答 回答数 回答率(％)

1  殆どしなかった 297 10.1%

2 　｜ 243 8.3%

3  普通 1356 46.3%

4 　｜ 513 17.5%

5  よくした 518 17.7%

6 回答なし 0 0.0%

Ｂ. 授業内容

Ｂ－１．シラバス(授業計画)に沿って授業が行われましたか。

No 回答 回答数 回答率(％)

1  行われなかった 33 1.1%

2 　｜ 45 1.5%

3  どちらともいえない 698 23.8%

4 　｜ 581 19.8%

5  行われた 1570 53.6%

6 回答なし 0 0.0%

Ｂ－２．この授業のレベルはどうでしたか。

No 回答 回答数 回答率(％)

1  低い 39 1.3%

2 　｜ 76 2.6%

3  適切 1849 63.2%

4 　｜ 558 19.1%

5  高い 405 13.8%

6 回答なし 0 0.0%

Ｃ. 授業方法

Ｃ－１．授業はよく準備されていたと思いますか。

評価： 4.2

No 回答 回答数 回答率(％)

1  準備不足である 51 1.7%

2 　｜ 61 2.1%

3  どちらともいえない 689 23.5%

4 　｜ 708 24.2%

5  良く準備されている 1418 48.4%

6 回答なし 0 0.0%

Ｃ－２．説明は理解しやすかったですか。

評価： 3.9

No 回答 回答数 回答率(％)

1  しにくい 116 4.0%

2 　｜ 130 4.4%

3  どちらともいえない 815 27.8%

4 　｜ 820 28.0%

5  しやすい 1046 35.7%

6 回答なし 0 0.0%

Ｃ－３．声の大きさは適切で聞き取りやすかったですか。遠隔授業では、リアルタイム方式、および教員が作成した動画教材について回答してください。

評価： 4.3

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 42 1.4%

2 　｜ 75 2.6%

3  どちらともいえない 549 18.8%

4 　｜ 424 14.5%

5  適切 1576 53.8%

6 教員が作成した動画教材なし 261 8.9%

7 回答なし 0 0.0%

Ｃ－４．黒板やスクリーンの字や図は適切でしたか。遠隔授業では、リアルタイム方式、および教員が作成した動画教材について回答してください。

評価： 4.3

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 40 1.4%

2 　｜ 63 2.2%

3  どちらともいえない 564 19.3%

4 　｜ 454 15.5%

5  適切 1496 51.1%

6 教員が作成した動画教材なし 310 10.6%

7 回答なし 0 0.0%
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Ａ－１．この授業に意欲的に取り組みましたか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

Ａ－２．この授業に関する予習・復習をしましたか。
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Ｂ－１．シラバス(授業計画)に沿って授業が行われましたか。
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Ｂ－２．この授業のレベルはどうでしたか。
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Ｃ－１．授業はよく準備されていたと思いますか。
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Ｃ－２．説明は理解しやすかったですか。
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Ｃ－３．声の大きさは適切で聞き取りやすかったですか。
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Ｃ－４．黒板やスクリーンの字や図は適切でしたか。



Ｃ－５．教科書、配布資料などの教材は適切でしたか。

評価： 4.3

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 35 1.2%

2 　｜ 64 2.2%

3  どちらともいえない 558 19.1%

4 　｜ 527 18.0%

5  適切 1595 54.5%

6  使わなかった 148 5.1%

7 回答なし 0 0.0%

Ｃ－６．利用した機器や設備は適切でしたか。

評価： 4.3

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 28 1.0%

2 　｜ 34 1.2%

3  どちらともいえない 506 17.3%

4 　｜ 401 13.7%

5  適切 1511 51.6%

6  使わなかった 447 15.3%

7 回答なし 0 0.0%

Ｃ－７．質問に対する教員の対応は適切でしたか。

評価： 4.3

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 45 1.5%

2 　｜ 35 1.2%

3  どちらともいえない 481 16.4%

4 　｜ 399 13.6%

5  適切 1317 45.0%

6  質問しなかった 650 22.2%

7 回答なし 0 0.0%

Ｃ－８．授業を進める速さはどうでしたか。遠隔授業では、リアルタイム方式、および教員が作成した動画教材について回答してください。

No 回答 回答数 回答率(％)

1  遅い 44 1.5%

2 　｜ 120 4.1%

3  適切 1984 67.8%

4 　｜ 364 12.4%

5  速い 221 7.6%

6 教員が作成した動画教材なし 194 6.6%

7 回答なし 0 0.0%

Ｄ. 授業の全般的印象

Ｄ－１．この授業をどの程度理解できたと思いますか。

評価： 3.7

No 回答 回答数 回答率(％)

1  全く理解できなかった 79 2.7%

2 　｜ 179 6.1%

3  どちらともいえない 873 29.8%

4 　｜ 1111 38.0%

5  よく理解できた 685 23.4%

6 回答なし 0 0.0%

Ｄ－２．教員の熱意をどの程度感じましたか。

評価： 4.1

No 回答 回答数 回答率(％)

1  感じなかった 54 1.8%

2 　｜ 71 2.4%

3  どちらともいえない 684 23.4%

4 　｜ 897 30.6%

5  大いに感じた 1221 41.7%

6 回答なし 0 0.0%

Ｄ－３．この授業にどの程度満足しましたか。

評価： 3.8

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不満 68 2.3%

2 　｜ 104 3.6%

3  普通 1076 36.8%

4 　｜ 665 22.7%

5  満足 1014 34.6%

6 回答なし 0 0.0%
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Ｃ－５．教科書、配布資料などの教材は適切でしたか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

Ｃ－６．利用した機器や設備は適切でしたか。
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Ｃ－７．質問に対する教員の対応は適切でしたか。
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Ｃ－８．授業を進める速さはどうでしたか。
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Ｄ－１．この授業をどの程度理解できたと思いますか。
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Ｄ－２．教員の熱意をどの程度感じましたか。
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Ｄ－３．この授業にどの程度満足しましたか。


